
EMS Dienstleistungen, die begeistern 



Volle Leistung mit System ...

›	 Messtechnik
›	 Steuer- und Regelungstechnik
›	 Kommunikationstechnik
	 (Bussysteme)
›	 Niederspannungs-Leistungs-	
	 elektronik
›	 Motorsteuerungen

Applikationen
›	 Client-Server-Lösungen
›	 Datenbankanwendungen
›	 Firmwareprogammierung
›	P rozess-/Betriebsdaten-
	 erfassung
›	 Schnittstellenanpassungen 	
	 /-anwendungen
›	 Bus-/Netzwerkankopplungen
›	P rozessvisualisierungen

Seit über 40 Jahren sind wir erfolgreich als Sys-
temlieferant für Elektronik, Automatisierungs- und 
Prozessleittechnik tätig. Unsere Kunden stammen 
u.a. aus den Bereichen Maschinenbau, Indust-
rieelektronik, Energiewirtschaft und Automotive. 
Für sie realisieren wir nach Maßgabe eines nach  
DIN EN ISO 9001 zertifizierten Qualitätsmanage-
ments hochwertige elektronische Baugruppen und 
Softwarelösungen nach individuellen Vorgaben.

Unsere besondere Stärke ist die Fähigkeit, für alle 
Produkte aus einer Hand ein lückenloses Leistungs-
paket zu bieten. So sind wir bereits die richtigen 
Partner, wenn es darum geht, für ein Kundenpro-
blem den ersten kreativen Ansatz für die Lösung zu 
entwickeln – oder eine bereits bestehende Idee auf 

ihre Umsetzbarkeit und Funktionalität zu überprü-
fen. Diese ersten Schritte entwickeln wir in einem 
gemeinsamen Prozess weiter zu konkreten Konzep-
ten und Spezifikationen. Bei der Entwicklung von 
kundenspezifischen Elektronikbaugruppen gehören 
beispielsweise die Bereiche Mess-, Steuer-/Regel-
technik, Kommunikationstechnik (Bussysteme) so-
wie Niederspannungs-Leistungselektronik und Mo-
torsteuerungen zu unseren Schwerpunkten.

Als kompetenter EMS-Dienstleister stellen wir un-
terschiedlichste Elektronikbaugruppen in höchster 
Qualität her – ganz gleich, ob nur ein einzelner 
Prototyp oder als Serienfertigung. Dabei kümmern 
wir uns um alle produktionstechnischen Fragen, 
angefangen bei der Auswahl leistungsfähiger Bau-

teilelieferanten, über eine zuverlässige Logistik bis 
hin zur hochwertigen Produktion. Dafür steht uns ein 
vielseitiger, kontinuierlich modernisierter Maschinen-
park zur Verfügung. Unsere Fertigungsanlage verfügt 
beispielsweise über eine SMT-Bestückungslinie und 
einem Wellenlötbad für THT-Baulemente. Hochwer-
tige Prüftechniken und anspruchsvolle Testverfahren 
geben nach der Herstellung Gewissheit über die 
volle Leistungsfähigkeit der Baugruppen.

›	 SMT-Bestückung vom Prototyp bis zur Serie
›	 THT-/THR-Bestückung
›	 Gerätemontage
›	 AOI, In-Circuit-Test, individuelle Funktionstests
›	 Burn-In-Tests



... für Entwicklung und Produktion

Eine vergleichbare Vielfalt und Qualität bieten wir bei 
der Konzeption und Programmierung spezifischer 
Software. Nur einige Beispiele sind klassische Ap-
plikationen, Client-/Serveranwendungen, Datenbank-
anwendungen, Prozess-/Betriebsdatenerfassungen, 
Firmwareprogammierung, Schnittstellenanpassun-
gen, Bus- und Netzwerkankopplungen, Schnittstel-
lenanwendungen oder individuell programmierte Pro-
zessvisualisierungen. Unser erfahrenes und hoch 
qualifiziertes Entwicklerteam lässt mit seinen mo-
dernen Tools und Technologien Software in großer 
Vielfalt Wirklichkeit werden. 

Auch nach der Fertigstellung und Implementierung 
unserer Produkte können unsere Kunden auf uns 
zählen. Mit Seminaren, Einweisungen und Schulun-
gen stellen wir ihre sichere Funktion und kompetente 

Bedienung durch die Anwender sicher. Bei älteren 
Baugruppen und Programmen erhalten wir die volle 
Leistungsfähigkeit mit Retrofit- und Redesignmaß-
nahmen. Selbstverständlich gehört auch ein rund 
um die Uhr erreichbarer Servicedienst zu unserem 
Angebot, der im Falle einer Störung schnell und fle-
xibel die Funktionsfähigkeit wieder herstellt. 

Wer also auf Nummer sicher gehen will und indivi-
duelle Top-Produkte mit einem wirklichen „Rundum 
sorglos“-Servicepaket sucht, der findet in uns den 
richtigen Partner.

... excellence in mainboards ...
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